



▲元朗球員米基爾（右）射門，愉園盧斯安奴（左）拚命攔截
大公報記者梁潤森攝



救球
愉園門將鍾偉豪（左）奮不顧身
大公報記者梁潤森攝

元朗三球大勝愉園



【大公報訊】記者梁潤森報道：菁英盃足球賽昨晚在旺角大球場上演分組賽B組賽事，兩支仍未在這項賽事打開勝利之門的元朗及愉園展開激戰，元朗最終憑法比奧、王睿及鄧子均各入一球，以3：0擊敗對手全取三分，亦錄得今季首勝。

元朗較快入局，開賽不久便控制大局。20分鐘，元朗憑法比奧施射先開紀錄，元朗半場一球領先。下半場元朗仍控制大局，愉

園嘗試組織攻勢但未能威脅元朗，更被王睿於59分鐘一次反擊得手，2：0。鄧子均在完場前6分鐘射成3：0，愉園大勝而回。

大埔主帥郭嘉諾辭職

大埔昨日宣布，主教練之一的郭嘉諾因為亞洲足協專業級教練課程延期，未能同時兼顧之後的亞洲賽賽事，故此經同會方商議之後，決定提出請辭，並獲得球會接納，其主教練職務將會由馮凱文全權負責，會方亦感謝郭嘉諾在過去數個月的付出。

林丹負諶龍 再次一輪遊

【大公報訊】記者蘇榕蓉報道：中國（福州）羽毛球公開賽昨日展開正賽第二日的較量。在男單比賽中，經過80分鐘的激戰，林丹在先贏一局的情況下最終以1：2（21：19、12：21、12：21）慘遭諶龍逆轉，遭遇今年的第8次「一輪遊」，無緣16強。



▲諶龍在比賽中回球 法新社

羽賽抽籤不公開被炮轟

【大公報訊】大公報記者蘇榕

蓉報道：中國羽隊多名主力在中國（福州）羽毛球公開賽先後亮相，男單選手林丹和諶龍昨日再度迎來「內訌」之戰。實際上不僅是林丹和諶龍，再加上陸光祖、黃宇翔，四個人被抽在同一小區輪番「內訌」，這樣的抽籤結果令人無語。賽後林丹和諶龍都對這樣的抽籤結果不滿，諶龍更直指世界羽聯。

林丹接受記者訪問時顯得很無奈，他說：「籤也不是我們抽的，是世界羽聯抽的，也不止這一次了，好幾次女單男單都抽在一起。」隊友諶龍則對這次抽籤意見較大，國羽5位男單參賽，其中有4位抽在一個小半區，接下來諶龍將再「內訌」，對手

是陸光祖。

諶龍稱他打了十幾年的這種公開賽，第一次遇見這樣的抽籤，希望國際羽聯能公開抽籤。「世界羽聯是服務球員的，應該多聽聽球員的聲音，抽籤應該公開，抽籤要為運動員考慮。」

▲諶龍表示，他對這次中羽賽抽籤意見較大
大公報記者蘇榕蓉攝

林丹和諶龍賽前有過14次交手，林丹9勝5負佔據上風。目前，林丹世界排名第18位，諶龍則位列第3。

林丹與諶龍的對決成為昨日賽場上的焦點之戰。首局林丹發揮穩定，在3：3平之後連得5分，諶龍在11：16落後時努力追趕，將比分扳平。很快，林丹奮起反撲，在最後一球的扣殺下，以21：19先下一城。易地再戰，林丹一開始連輸四球，諶龍再接再厲，在8：7時連得4分，再度將比分拉開，下半段比賽，諶龍繼續保持領先，最後以21：12扳回一局。決勝局，諶龍開局連取3分，在7：5後，諶龍又連得3分將優勢擴大，隨後以勢不可當的氣勢在17：12之後連拿4分，最終以21：12鎖定勝局。

對於自己的表現，諶龍在賽後接受記者訪問時表示，「其實第一局丹哥打得更好

一點，從比賽的投入，包括對於比賽的把握都比我做得更好，而且打得非常積極。」諶龍稱，後面兩局他更多的是投入到戰術和自己的狀態裏，同時打得比較保守。「這種理念從第二局堅持到第三局，我覺得做得還是可以。」

坦言面臨最殘酷周期

林丹表示，第一局還是打得比較激烈和投入，第三局打得不是很理想，不知不覺就被對手拉開，「自己應該再堅持一下，不過今天（昨天）有很多到現場給我加油的球迷，這也是對我這場比賽的肯定。」林丹坦言這是他面臨最艱難、殘酷的周期，希望盡量在這個過程中打出自己的真實水平，打出競技狀態和鬥志。36歲的兩屆奧運冠軍說，退役時間還早，自己將努力爭取東京奧運資格，不到最後一刻都有機會。

中國羽賽昨天焦點賽果

項目	比分		
男單首圈	諶龍（中國）	2：1	林丹（中國）
男單首圈	石宇奇（中國）	2：0	孫完虎（韓國）
女單首圈	陳雨菲（中國）	2：0	科澤茨卡亞（俄羅斯）
混雙首圈	王懿律／黃東萍（中國）	2：0	歐烜屹／馮雪穎（中國）
男雙首圈	李俊慧／劉雨辰（中國）	2：1	崔率圭／徐承宰（韓國）



▲林丹在第一局取勝後非常激動 法新社



▼林丹（右）在比賽後和諶龍握手 新華社

李鐵：人生首次感覺時間不夠用

【大公報訊】據新華社報道

：正在武漢集訓的中國國家男子足球選拔隊6日組織了一場公開訓練課，主教練李鐵表示，這是他人生中第一次感覺時間不夠用。

中國足協10月31日宣布組建國家男足選拔隊，任命李鐵為主教練並率隊參加12月10日至18日在韓國舉行的2019年東亞足球錦標賽（簡稱「東亞盃」）。本次集訓的27名隊員6日全部參加了主要由靈敏、協調訓練和分組對抗組成的訓練課，李鐵在訓練課組

束後接受了記者的採訪。

「這次集訓主要工作是通過九天的訓練，安排三場熱身賽，把一些戰術上的想法告訴隊員，更重要的是在這個過程中找到想為國家踢球的（球員）。」李鐵說。

李鐵介紹，未來幾天這支選拔隊還有三場熱身賽要打，分別是8日對陣國青隊、11日對陣武漢卓爾和13日對陣天津天海。12月10日，李鐵將帶領隊伍挑戰東亞盃的首個對手日本隊。



▲中國國家男足選拔隊主教練李鐵（右一）在訓練中 新華社

費達拿祖高域將49次對決

【大公報訊】據新華社倫敦報道

：ATP網球年終總決賽單打抽籤結果5日出爐，瑞士的費達拿和塞爾維亞的祖高域進入同一小組，將在10日於倫敦揭幕的這一男子職業網壇年度收官戰中迎來雙方的第49次較量。

世界排名前八的手球們被分入兩

個小組，其中世界第一西班牙的拿度領銜俄羅斯人梅韋迪夫、希臘新星西西帕斯，以及德國選手沙利夫，進入阿加斯組。

費達拿和祖高域則要同奧地利名

將泰姆，以及意大利球員貝列天尼在

波格組展開比拼。選手們先在小組內

進行單循環賽，各組前兩名進入準決賽。

費達拿和祖高域的小組賽將是兩人之間的第49次對決，目前塞爾維亞人以26勝22負的交手紀錄佔優。祖高域10日將率先對陣貝列天尼，當晚出場的費達拿迎戰泰姆。

占士率湖人宰殺公牛



美國職業籃球聯賽

【大公報訊】湖人昨天在NBA常規賽作客對公牛，前者一度落後19分，不過在球星勒邦占士錄得30分、11次助攻和10個籃板的「三雙」成績帶領下，終以118：112反勝公牛，錄得六連勝，公牛則兩連敗。

湖人自揭幕戰在「洛杉磯打吡」不敵快艇後，便連贏五仗，至昨天門近5仗輸足4仗的公牛，卻要在苦戰中反勝。公牛第二節一度領先



▲湖人勒邦占士（右）上籃，公牛的哥歷治（右二）作出攔截 路透社

65：46，第三節仍領先13分。然而末節，湖人的古斯馬在勒邦占士離場休息時打出16：0的攻勢反先3分，及後湖人越戰越勇，終以6分之差取勝。

連續三仗取得「三雙」的勒邦占士賽後大讚古斯馬說：「古斯馬只要進入節奏就變得無人能擋，我的『三雙』並不重要，更重要的是我們憑團隊合作取勝。」擔任後備取得15分的古斯馬說：「我的角色有所轉變，雖然打球時間比以前短，但我會更有耐性，並好好適應這種情況。」

周二NBA賽果

主場	比分	作客
黃蜂	122：120	溜馬
騎士	113：119	塞爾特人
雄鷹	108：100	馬刺
公牛	112：118	湖人
雷霆	102：94	魔術
金塊	109：89	熱火

周四常規賽賽程

開賽（香港時間）	主場	作客
周五早上9時	黃蜂	塞爾特人
周五早上9時30分	馬刺	雷霆
周五早上10時	太陽	熱火
周五早上11時30分	快艇	拓荒者